KA @YEIKON ENNETHMAN
TOMEAY MHXANIKHE

TEAIKH EZETATH, MHXANIKH [I1
11 Asxepfipiow IMES

Eua 1 (30/100}
Trov wpmviopd o oxiuotag mo pafdeg OB
TEPICTPEGETRL LE OVIEKT] TayFENea i, =Srad/sec

KOt YEVIONT, ERGINGT & = 2rad/sec’. T Tv
YEOEETPIC TOV SRRSOV CUTOT EWHUATIKGD NI UV
ZOV GAVETE 010 oxfj, CTodvTaL Y TR Kol
EtuiypveT oD onpeios A Aidovem OB = AR =8I =

80 om, TA 28043 cm

Bénn 2 (30/100)

H mhawxa (0N mon mopdya oy sofiypaapy ovddkeon
DA, mepOTpEpeTon TOpH o Tov GZove x. YAWS anpeio
M wnvzizal sviag g OA H mepustpogm g madweg (1)
¥R T Kiviion tou onpsioo M eviog Tijg mikoxog yiverm
Boem Tom vopomy: @it =6t—21° WL

OM =3(f) = 5t+21°, evicrowe. Na wmolonstoiv 1
ToyDTIE W 1) Emz-:':xwu-q\mn n‘_q;;t_aicru M no o
rovien oxeypn t=1sec.

Beua 3 40100)

No m oxevldpsve dwepkd oboomue, sfokpPoscte
gL g o Befpol shevdeping tou. O Slokog maivag
R mepuotpépera o mpoag owafepd whvrpo O pe pom
abpaveing 1. H sfampuoq poxrm Mty eoksiten oo .
Peapeiste on OA=0B—d xwm ot 1@ shatipu Exow
ooefepic Ko kon Kz H Béon wooppomias oviloToyEL o
rirrawdpopn fuleie ACE.

(@ Xpyoyomouwvieg o pHlode tov shobotuv
Lagrange mpocowpeiots Ty (ng) ediveam (shiohae)
e o, Dpoppsorowios i shodomg TG
kvhong o uIKpEc  TohgvtdcElr oo T BEom
LTOpPORIS.

(B Mé M{f)=0 mpocbopsioe TV WnomyvoT TON
CICTHIIOC YL MIKPES TUhEVTICELS.

() ‘Bora o Ty ppovi] aoyps =0 10 chotug eival
o= wopporin, ko on stomeivm porn M{O=MUD),
omow Uty eiven 1 ouvarmen Heaviside. Ymoaoyeions Ty
FPOVIKT) oRoxmen B(1) Tow oDCTAPGTOL.

(Yrodefyy T cvkoiln Sewmpeigie ol TA@ Ehoriplo
RAHEEVOUN RPOGETYISTING (Hrlivene)

EGNIKO METZOBIO IDAYTEXNEIO
IXOAH EGAPMOIMENGN MASHMATIKON

I




